



ගෞරව්‍යවත්විත සේවාවක් සමඟ එක්වන්න!

දේශප්‍රේමී වෛද්‍ය වෘත්තිකයෙකු ලෙසින් විෂයග්‍රාහී යුද්ධ හමුදා සේවයට එක් වන්න

මාතෘ භූමිය උදෙසා සේවය කිරීම සඳහා විෂයග්‍රාහී ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාව සමඟ අත්වැල බැඳ ගන්නා ලෙස දේශප්‍රේමී වෛද්‍ය වෘත්තිකයින්ට කෙරෙන ආරාධනයයි

විමසීම:
0112 514 605

අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසන් දිනය:
30th November 2021

වැඩිදුර තොරතුරු සඳහා පිවිසෙන්න:
www.army.lk/officers



තනතුර	නිලය	සේවා/පුරුදු	විවාහක/අවිවාහක	වයස	වෘත්තීය හුදුකුම	වෘත්තීයමය පළපුරුද්ද
විකිරණ රසම් විශේෂඥ වෛද්‍ය					MD (විකිරණවේදය) - කොළඹ විශ්වවිද්‍යාලීය, වෛද්‍ය විද්‍යා පච්චාර්ණ උපාධිධාරී මණ්ඩලයෙහි ලියාපදිංචි සහතිකලත් විශේෂඥ විකිරණවේදියෙකු විය යුතුය.	වෛද්‍ය වෘත්තීය අවම වශයෙන් අවුරුදු 10ක සේවා කාලයක් තිබිය යුතුය.
කිරීන්දා විශේෂඥ වෛද්‍ය					MD (කිරීන්දා) - කොළඹ විශ්වවිද්‍යාලීය, වෛද්‍ය විද්‍යා පච්චාර්ණ උපාධිධාරී මණ්ඩලයෙහි ලියාපදිංචි සහතිකලත් විශේෂඥ කිරීන්දා වෛද්‍යවේදියෙකු විය යුතුය.	
රසායන විකිරණ විශේෂඥ වෛද්‍ය					MD (රසායන විකිරණ) - කොළඹ විශ්වවිද්‍යාලීය, වෛද්‍ය විද්‍යා පච්චාර්ණ උපාධිධාරී මණ්ඩලයෙහි ලියාපදිංචි සහතිකලත් විශේෂඥ රසායන විකිරණවේදියෙකු විය යුතුය.	
සාධක රජය විශේෂඥ වෛද්‍ය				2022.01.31 දිනට වයස අවුරුදු 45ට අඩු අදාළවිෂයවල වර්ග ප්‍රමුඛතාවය ලබාදෙනු ඇත.	MD (විශේෂඥ රජය) - කොළඹ විශ්වවිද්‍යාලීය, වෛද්‍ය විද්‍යා පච්චාර්ණ උපාධිධාරී මණ්ඩලයෙහි ලියාපදිංචි සහතිකලත් විශේෂඥ රජය වෛද්‍යවේදියෙකු විය යුතුය.	
විශේෂඥ ස්නායු ශල්‍ය වෛද්‍ය	ලුහිතත් කරනල	සේවා/පුරුදු	විවාහක/අවිවාහක		MD (ස්නායු ශල්‍ය වෛද්‍ය) - කොළඹ විශ්වවිද්‍යාලීය, වෛද්‍ය විද්‍යා පච්චාර්ණ උපාධිධාරී මණ්ඩලයෙහි ලියාපදිංචි සහතිකලත් විශේෂඥ ස්නායු ශල්‍ය වෛද්‍යවේදියෙකු විය යුතුය.	
විශේෂඥ මහාච්චිකිතක					MD (මහාච්චිකිතක) - කොළඹ විශ්වවිද්‍යාලීය, වෛද්‍ය විද්‍යා පච්චාර්ණ උපාධිධාරී මණ්ඩලයෙහි ලියාපදිංචි සහතිකලත් විශේෂඥ මහාච්චිකිතකවේදියෙකු විය යුතුය.	
උසම් හා කාර්වේදී විශේෂඥ වෛද්‍ය					MD (උසම් හා කාර්වේදී) - කොළඹ විශ්වවිද්‍යාලීය, වෛද්‍ය විද්‍යා පච්චාර්ණ උපාධිධාරී මණ්ඩලයෙහි ලියාපදිංචි සහතිකලත් උසම් හා කාර්වේදී විශේෂඥවරයෙකු විය යුතුය.	
විශේෂඥ ශල්‍ය වෛද්‍ය					MD (ශල්‍ය වෛද්‍ය) - කොළඹ විශ්වවිද්‍යාලීය, වෛද්‍ය විද්‍යා පච්චාර්ණ උපාධිධාරී මණ්ඩලයෙහි ලියාපදිංචි සහතිකලත් විශේෂඥ ශල්‍ය වෛද්‍යවේදියෙකු විය යුතුය.	
උත්ත සාර්වක විශේෂඥ වෛද්‍ය					1. ශ්‍රී ලංකා පවුල වෛද්‍ය උපාධි ආයතනය (PGIM) විසින් පිළිගනු ලබන අදාළ ක්ෂේත්‍රයන්හි MD පවුල වෛද්‍යවරයෙකු විය යුතුය. සහ 2. අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ විශේෂඥවරයෙකු ලෙස මණ්ඩල සහතික කර තිබිය යුතුය.	
උත්ත වෛද්‍ය විලාසිත	සවිතත්	සේවා/පුරුදු	විවාහක/අවිවාහක	2022.01.31 දිනට වයස අවුරුදු 32ට නොවැඩි	1. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව සහ ශ්‍රී ලංකා වෛද්‍ය සභාව විසින් පිළිගත් දේශීය හෝ විදේශීය විශ්වවිද්‍යාලයකින් උපාධියක් ලබා තිබිය යුතුය. සහ 2. උත්ත ශල්‍ය වෛද්‍යවරයෙකු ලෙස ශ්‍රී ලංකා වෛද්‍ය සභාවේ පුරුණ වශයෙන් ලියාපදිංචි වී තිබිය යුතුය.	මූලික හුදුකුම අ. ශ්‍රී ලංකා පුරවිකාරයකු විය යුතුය. ආ. උස : 5'08" - උස 5'11" කොටු විය යුතුය. ඇ. ගැහැණු - උස 5'3" කොටු විය යුතුය. ඈ. බර : 50kg - බර 52kg ට නොඅඩු විය යුතුය. ඉ. ගැහැණු - බර 45kg ට නොඅඩු විය යුතුය. ඊ. පවුල : 5'08" - අග්‍ර 12" කොටු විය යුතුය.
උත්ත වෛද්‍ය මහා	ලුහිතත්	සේවා/පුරුදු	අවිවාහක	2022.01.31 දිනට වයස අවුරුදු 28ට නොවැඩි	විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව සහ ශ්‍රී ලංකා වෛද්‍ය සභාව විසින් පිළිගත් දේශීය හෝ විදේශීය විශ්ව විද්‍යාලයකින් උපාධියක් ලබා තිබිය යුතුය.	මූලික අධ්‍යාපන හුදුකුම 1. අංශය (උ/වස) විභාගයෙන් පෙවර්වට හොඳින් වාර ගණනකදී එකවර විභාග දෙකක් සමත්වීම සහ කණ්ණා පොදු පරීක්ෂණය සඳහා 30% ප්‍රතිශතයක් ලබා තිබීම. 2. පෙවර්වට හොවැඩි වාර ගණනකදී එකවර අංශය (කා/වස) විභාගයෙන් ඉංග්‍රීසි, ගණිතය, හා සංගල/දේශීය අදාළව විභාග කුලකට (04) සම්මත කාර්ටට සමාන කාර්ත කාර්ටට 06ක් ලබා සමත්වීම. අංශය (කා/වස) ඉංග්‍රීසි සාහිත්‍ය සඳහා සාමාන්‍ය කාර්ටටයක් ලබාදැති අරමුණකින් විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් දේශීය හෝ විදේශීය විශ්ව විද්‍යාලයකින් හෝ ආයතනයක් මගින් පිරිමසීම ලබන පාඨමය වෘත්තීය හුදුකුම දුරකථන 4 වන මට්ටමට හෝ ඉන් ඉහළ ඉංග්‍රීසි භාෂා විද්‍යාල/උපාධි හුදුකුමක් ලබා තිබීම. හෝ ශ්‍රී ලංකා විභාග පද්ධතියෙහිදී පිළිගත් ලබන අංශය (උ/වස) හා අංශය (කා/වස) විභාගයන්ට සමානී සහතිකයක් (Cambridge, Pearson, Edexcel හෝ වෙනත්) එ හා සමාන කාර්ටට ලබා තිබිය යුතුය.
උත්ත වෛද්‍ය මහා	2/ලුහිතත්	සේවා/පුරුදු	අවිවාහක	2022.01.31 දිනට වයස අවුරුදු 25ට නොවැඩි	උත්ත වෛද්‍ය පීඨ හෙවත් වසර විභාගය සමත්ව සිටින වසර අධ්‍යයනය කටයුතු සඳහා පුරුණ හුදුකුම ලැබූ BDS ශිෂ්‍යයෙකු විය යුතුය.	

- වැටුප් සහ අනෙකුත් ප්‍රතිලාභ:
- ලුහිතත් කරනල තනතුර දරන නිලධාරියෙකු සඳහා මාසික දළ වැටුප රු. 110,688.00 සහ ශ්‍රී ලංකා වෛද්‍ය සභාව විසින් අනුමත කර ඇති දීමනා තිබේ.
 - වේපර තනතුර දරන වෛද්‍ය නිලධාරියෙකු සඳහා මාසික දළ වැටුප රු. 103,558.00 සහ ශ්‍රී ලංකා වෛද්‍ය සභාව විසින් අනුමත කර ඇති දීමනා තිබේ.
 - කපිතන් තනතුර දරන වෛද්‍ය නිලධාරියෙකු සඳහා මාසික දළ වැටුප රු. 97,268.00 සහ ශ්‍රී ලංකා වෛද්‍ය සභාව විසින් අනුමත කර ඇති දීමනා තිබේ.
 - ලුහිතත් තනතුර දරන වෛද්‍ය නිලධාරියෙකු සඳහා මාසික දළ වැටුප රු. 89,258.00 සහ ශ්‍රී ලංකා වෛද්‍ය සභාව විසින් අනුමත කර ඇති දීමනා තිබේ.
 - දෙවන ලුහිතත් තනතුර දරන වෛද්‍ය නිලධාරියෙකු සඳහා මාසික දළ වැටුප රු. 79,998.00
 - ඊට අමතරව අධිකාරිලත නිලධාරීන්ට ප්‍රවාහන, නිල ඇඳුම්, වෛද්‍ය සහ නවාතැන් පහසුකම් ලැබේ.
- ඉහත හුදුකුම සපුරාලන අපේක්ෂකයින් මෙහි සඳහන ලිපිනයට අදාළ අයදුම්පත හා සහතික පිටපත් 2021 නොවැම්බර් 30 දින හෝ ඊට පෙර ලියාපදිංචි කැපවලෙන් එවිය යුතුය.

පිරිස් පරිපාලන අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය,
යුද්ධ හමුදා මුලස්ථානය,
ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර.

